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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004870-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández y 
D. Fernando Pablos Romo, relativa a distintas cuestiones relativas al inicio del curso escolar en la 
provincia de Segovia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 27 de noviembre de 2020, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004746 a PE/004961.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Sergio Iglesias Herrera, Alicia Palomo Sebastián, José Luis Vázquez Fernández, 
Fernando Pablos Romo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El pasado 9 de junio comenzó el curso escolar. Este año con una situación difícil, dada 
la pandemia del Covid-19. Se tomaron medidas, alguna de ellas en coordinación con el 
Ministerio de Educación como la reducción de niños por aula o la separación de 1,5 
metros. Lo que implicaba el desdoble de aulas, y la contratación de más profesorado. 
También otras medidas como la contratación de monitores para las rutas escolares. 

47014 vaIIadoI,d Por todo ello realizamos las siguientes preguntas: 
Tel 983 421566 
Fax 983 421 544 

Gruposocialisla@ccyl.es • ¿Cuántos maestros y profesores se han contratado en Segovia y provincia 

1 1 

para este curso y en qué centros? 

• ¿Cuántas y cuáles son las aulas que se han desdoblado en colegios e 
institutos? 

• ¿Cuántas aulas de más de 22 alumnos quedan en colegios de la provincia? 
¿Cuál? ¿Cuál es el motivo? 

• ¿Cuál es, o ha sido la fecha prevista para finalizar los test al profesorado? 

• ¿Se ha dotado de mascarillas FPP2 y pantallas a todo el profesorado de 
Educación Infantil y en qué cantidad? 

• ¿Qué obras para adaptación de aulas y espacios se han realizado y dónde? 
¿Cuál ha sido la inversión realizada? 

• ¿Cuántos monitores se han contratado para las rutas escolares en la 
provincia de Segovia? 

• ¿Cuántos monitores se han contratado para los comedores escolares en 
la provincia de Segovia? ¿Cuál ha sido el aumento con respecto al año 
anterior? 

• ¿Cuántos días se tarde de media en contratar a un profesor sustituto? 

• ¿Cuántas aulas y alumnos han estado en cuarentena hasta la fecha, en los 
centros educativos de la provincia de Segovia? ¿ Y personal docente o 
administrativo de los centros educativos? 

Valladolid a 19 de noviembre de 2020 
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a 
• 

Los Procuradores 

Sergio Iglesias Herrera, Alicia Palomo Sebastián, 

José Luis Vázquez Fernández, Fernando Pablos Romo, 


		2020-12-09T11:49:57+0100
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON




